

ВЕСНА 2017

CLUB BUSINESS RUSSIA, CIS and BALTICS

7 ТРЕНДОВ
от IHRSA 2017

Международные
новости фитнеса

СЕРВИС:
ИСКУССТВО
гостеприимства

ФИТНЕС
реабилитация



АЛЕКСЕЙ КАШИРИН и АНАСТАСИЯ ЮСИНА

МЫ СТАВИЛИ СЕБЕ ЦЕЛЬ:
ПРЕУСПЕТЬ!



20 ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД ФИТНЕС-ИНДУСТРИИ

ГЛАВНОЕ ДЕЛОВОЕ СОБЫТИЕ



10 ЛЕТ УСПЕХА

www.fithitcompany.ru

**12-13
АПРЕЛЯ**



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



**Fit Hit
company**



ИТОГИ XIX ВСЕРОССИЙСКОГО СЪЕЗДА СПЕЦИАЛИСТОВ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ И ФИТНЕСА



В ДЕКАБРЕ 2016 ГОДА СОСТОЯЛСЯ XIX ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД СПЕЦИАЛИСТОВ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ И ФИТНЕСА

Всероссийский Съезд реализован консалтинговой компанией «Fit Hit Company», «Национальным фитнес-сообществом» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации для устойчивого развития спортивно-оздоровительной отрасли.

Особенность Съезда заключалась в диалоге между представителями образования и руководителями бизнеса ведущих компаний фитнес-индустрии, представителями власти и общественных организаций, между российскими и зарубежными экспертами. Среди участников – собственники фитнес-клубов, генеральные директора, управляющие спортивно-оздоровительными объектами, аналитики индустрии, инвесторы.

Мероприятие в очередной раз продемонстрировало рост числа участников. Более 350 топ-менеджеров приняли участие в мероприятии очно, более 100 городов России подключились за время работы Всероссийского Съезда к прямой трансляции.

Поделившись своим опытом, мыслями, идеями приехали лучшие отечественные и международные бизнес-тренеры и коучи: Гарретт Джонстон, Павел Сивожелезов, Елена Виль-Вильямс, Игорь Чуланов; бизнес-элита индустрии фитнеса: Николай Прянишников – генеральный директор сети фитнес-клубов «World Class», Наталья Нишкевич – директор 114 фитнес-клубов для женщин сети «FitCurves», Ольга Киселева – директор по развитию сети «World Gym» в России, Сергей Савинов – соучредитель и гендиректор сети «С.С.С.Р.», Евгений Шатров – управляющий фитнес-клубом «Арт-Спорт», другие значимые персоны отрасли и герои российского бизнеса, в том числе Алексей Васильчук – создатель сети chillout-ресторанов «Чайхона №1», совладелец ресторо-маркетов «ObedBufet», Николай Шестаков – сооснова-

тель и акционер Performance-агентства «Adventum», со-основатель и экс-аккаунт-директор компании «Яндекс».

Съезд – полноценная платформа для саморазвития, обмена мнениями, идеями и опытом между специалистами фитнес-индустрии. Настоящим украшением программы проекта стал Бизнес-театр с мастерами деловых коммуникаций, которые научили виртуозно и результативно решать сложную бизнес-задачу – управлять отношениями с франчайзи на разных этапах сотрудничества и добиваться от партнеров желаемого настроения и действий.

В развернутой дискуссии Управленческого клуба участники Съезда совместно с управленческим консультантом обсудили креативные бизнес-идеи и перспективные направления для развития в 2017 году, разобрались, что на практике мешает фитнес-клубам выработать эффективную стратегию развития, выяснили, на что стоит обратить внимание для успешного взлета бизнеса.

Обсуждение фундаментальных проблем в подготовке специалистов индустрии фитнеса состоялось в рамках тематического пленарного заседания представителей организаций в области фитнес-образования. Жаркой дискуссии подверглись вопросы профессиональных стандартов в части требований к квалификации. В подведении итогов участниками сформулирована необходимость введения в Российской Федерации образовательных стандартов как одного из основных компонентов повышения качества фитнес-услуг.

Ключевым событием работы Всероссийского Съезда стал «круглый стол» «Национального фитнес-сообщества» с представителями органов власти и Министерства спорта Российской Федерации. В своем выступлении президент «Национального фитнес-сообщества» Елена Силина сообщила об итогах проделанной работы по разработке документа «Классификация и оценка соответствия (качества) фитнес-клубов и других объектов спортивно-оздоровительной индустрии». Елена отметила, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» в части формирования независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих физкультурно-оздоровительные услуги, в июне 2012 года Национальным фитнес-сообществом было принято решение о разработке единой

системы классификации фитнес-объектов с целью ее последующего внедрения на территории Российской Федерации. В июне 2016 года работа над документом была завершена и принята к исполнению в тестовом режиме. Порядок классификации предусматривает несколько градаций – объекты подразделяются на 3 типа: мультифункциональный, классический и базовый в зависимости от наличия функциональных зон объектов. В соответствии с оценкой качества и на основании определенных критериев фитнес-клуб может получить от одной до пяти «звезд» по аналогии классификации гостиниц. Критерии оценки фитнес-объектов включают важнейшие требования к деятельности фитнес-клубов и качеству оказываемых услуг: техническое и спортивное оснащение, физическое состояние помещений, перечень необходимых услуг, обязательное наличие спортивного оборудования и оценку уровня его износа, критерии по определению уровня безопасности и требования к квалификации персонала. По результатам проведения классификации фитнес-клубу присваивается тип объекта, оценка качества в виде «звезд» и выдается Свидетельство, подтверждающее идентификацию по Классификации сроком действия три года.

Переломный момент в развитии российской фитнес-индустрии, по словам президента Национального фитнес-сообщества, состоялся 26 июля 2016 года, когда была реализована первая тестовая Классификация и оценка соответствия (качества) фитнес-клубов и других объектов спортивно-оздоровительной индустрии. В тройку «строителей» новейшей истории отрасли, решившихся идентифицировать собственный статус по тестовой системе классификации, вошли: фитнес-центр «С.С.С.Р. – Красносельская», велнес-клуб «VITASPORT», фитнес-клуб «REPUBLIKA» – м. Курская». Первые результаты дают высокую степень уверенности в том, что Классификация будет набирать обороты, станет по-настоящему действенным мотиватором для инновационного развития отрасли и важнейшим механизмом управления ее качеством, повышая конкурентоспособность и привлекательность фитнес-объектов для клиентов.

Организаторы благодарят всех участников, гостей, спикеров и партнеров XIX Всероссийского Съезда специалистов спортивно-оздоровительной индустрии и фитнеса! ■

